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Vragen van de leden Van Oosten en De Caluwé (beiden VVD) aan de 
Ministers van Veiligheid en Justitie en voor Wonen en Rijksdienst naar 
aanleiding van de meerjarenplannen van de Raad voor de Rechtspraak (RvdR) 
(ingezonden 1 september 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister voor Wonen en Rijksdienst (ontvangen 22 september 2015). 

Vraag 1
Kunt u, naar aanleiding van de meerjarenplannen van de Raad voor de 
Rechtspraak, nadere duiding geven hoe de toegang tot het recht op bereik-
bare afstand voor iedere inwoner van Nederland gewaarborgd blijft? 

Vraag 2
Heeft overleg met het lokale bestuur plaatsgevonden, danwel – voor zover dit 
onverhoopt nog niet heeft plaatsgevonden – zal dit nog worden opgezet? 
Welke rol ziet de Minister van Veiligheid en Justitie daarbij voor zichzelf 
weggelegd? 

Vraag 3
In hoeverre deelt u de zorgen van diverse organisaties dat regionaal forse 
werkgelegenheidseffecten of reductie in inwoners, dienstverlening of 
koopkracht zouden kunnen optreden ten gevolge van de uitvoering van de 
meerjarenplannen? Acht u het bijvoorbeeld reëel dat juridisch georiënteerde 
werkgelegenheid bepaalde regio’s in Nederland zal verlaten? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Bestaan er marges waarbinnen effecten ten gevolge van verplaatsing van 
overheidsdiensten aanvaardbaar kunnen worden geacht en wordt in uw 
optiek met de plannen van de RvdR aan die marges voldaan? Zo nee, waar 
leidt dat toe? 

Vraag 5
In hoeverre is getracht de plannen van de RvdR en overige verplaatsingen 
van overheidsdiensten in ons land gelijktijdig en gecoördineerd te laten 
plaatsvinden? 
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Vraag 6
Wordt bij toekomstige verplaatsingen van andere overheidsdiensten rekening 
gehouden met de keuzes gemaakt in het plan van de RvdR? Zo ja, op welke 
wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Wanneer worden de plannen van de Minister van Wonen en Rijksdienst waar 
het gaat om eventuele verplaatsing van de andere overheidsgerelateerde 
diensten gepresenteerd? Hoe wordt het lokale bestuur daarbij betrokken? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister voor Wonen en Rijksdienst, dat 
de schriftelijke vragen van het leden Van Oosten en De Caluwé (beiden VVD) 
naar aanleiding van de meerjarenplannen van de Raad voor de Rechtspraak 
(RvdR) (ingezonden 1 september 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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